



Στις μέρες μας, δεν υπάρχει καμία αμφιβολία για το αν ο κόσμος αλλάζει. Αυτό πια είναι το σίγουρο. Λαμβάνοντας υπόψη την **κλιματική αλλαγή** και το περιβάλλον, την **προσφυγική κρίση**, τις **διακρίσεις** και την **έμφυλη βία**, την **αυξανόμενη εκμετάλλευση** σε βάρος κάθε νέου και νέας εργαζόμενου/-ης και την **άνοδο της άκρας δεξιάς**, ελάχιστοι/-ες θα υποστήριζαν ότι ο κόσμος αλλάζει προς το καλύτερο.

Το μέλλον, όμως, δεν είναι προκαθορισμένο. Τα πράγματα μπορούν να πάνε καλύτερα για τους πολλούς και τις πολλές.

Σε αυτόν ακριβώς το στόχο είναι προσηλωμένη η Νεολαία ΣΥΡΙΖΑ και τα μέλη της σε όλη την Ελλάδα, δίνοντας καθημερινές μάχες, ώστε **να φτιάξουμε έναν κόσμο που θα υπηρετεί τις ανάγκες μας**, έναν κόσμο χωρίς εκμετάλλευση, έναν κόσμο στο μπόι των ονείρων κάθε νέου και νέας.

Σε αυτές τις καθημερινές μάχες, απέναντι σε λογικές που στιγματίζουν ανθρώπους λόγω εθνικής καταγωγής, θρησκείας, φύλου ή σεξουαλικού προσανατολισμού, **είναι ανάγκη να συμμετάσχεις και εσύ**. Οι φωνές μας απέναντι στην καταπίεση και τον ρατσισμό πρέπει να ενωθούν, να γίνουν περισσότερες και να δώσουν μια ηχηρή απάντηση σε όσους προσπαθούν να μας επιβάλλουν την «κανονικότητά» τους.

Η κανονικότητά τους δεν χωράει τη νέα γενιά!

Στο δρόμο προς το **συνέδριο της Νεολαίας ΣΥΡΙΖΑ**, που θα πραγματοποιηθεί από τις **5 έως τις 8 Μαρτίου στην Αθήνα**, σε καλούμε να έρθεις μαζί μας. Να θέσουμε από κοινού προβληματισμούς, ανησυχίες, ερωτήματα, εμπειρίες και, κυρίως, να συνδιαμορφώσουμε τις θέσεις, τις προτάσεις και τους αγώνες της επόμενης ημέρας.

Μέσα από τη συνάντηση και το διάλογο με **εργαζόμενους/ες, φοιτητές/τριες, μαθητές/τριες, μετανάστες/τριες, νέους καλλιτέχνες, αθλητές/τριες, φορείς, κινήματα πόλης και νέους ανθρώπους από κάθε κοινωνικό χώρο**, θέλουμε να συγκροτήσουμε ένα πολιτικό σχέδιο, που θα αναδεικνύει και θα δίνει απαντήσεις στις ανάγκες της νεολαίας, πάντα με γνώμονα τις βασικές αρχές της Δημοκρατίας, της Αλληλεγγύης, της Ελευθερίας και της Συλλογικότητας.

Οι αγώνες και οι διεκδικήσεις των νέων ανθρώπων δείχνουν το δρόμο για την κοινωνία που οραματιζόμαστε. **Το μέλλον είναι αριστερά, το μέλλον είναι η Αριστερά.**

Έλα μαζί μας.

